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XX. siječnja 2024. 

 

Savjetodavna obavijest / Preventivne sigurnosne informacije 

 

Predmet:  FUJIFILM PRIJENOSNI DIGITALNI RENDGENSKI SUSTAV FDR nano 
 
 
 
Poštovani, 
 
želimo Vas obavijestiti da je tvrtka FUJIFILM nedavno dobila dojavu da je pri pregledima 
provedenim na odjelima za pedijatriju, neonatologiju i ginekologiju došlo do izlaganja 
standardnim vrijednostima koje su predviđene za snimanje prsnog koša odraslih pacijenata i to 
bi moglo dovesti do rizika od prekomjernog izlaganja. 
 
Nisu prijavljene ozljede pacijenata povezane s ovim problemom. Budući da isključivanje nije 
objašnjeno, vjerujemo da se ovaj problem mogao javiti zbog nedostatnog opisa u našem 
priručniku za korištenje.  
Stoga Vam u ovom dopisu dostavljamo dodatne informacije.  
 
Preporučujemo da provedete retrospektivnu analizu dozimetrijskih podataka, osobito na 
odjelima za pedijatriju, neonatologiju i ginekologiju, kako bi se identificirali pacijenti koji su 
eventualno bili izloženi prekomjernom zračenju. 
 
Tvrtka FUJIFILM cijeni Vaše razumijevanje i suradnju. Molimo sačuvajte kopiju ovog dopisa uz 
priručnik za korištenje. Ako imate bilo kakvih pitanja vezanih uz ovaj dopis ili ako želite zakazati 
termin za dodanu obuku/obuku na radnom mjestu, molimo kontaktirajte <<local contact 
name >>, na <<local contact email >> i md-safetyofficer@fujifilm.com. 
 
S poštovanjem,  
 
 
 
<<sign>> 
<< Dealer Details >> 
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FUJIFILM PRIJENOSNI DIGITALNI RENDGENSKI SUSTAV FDR nano / Dodatne 

informacije 
 

Upozorenje  

 Uvijek kada se sklopka s ključem uključi, uvjeti izlaganja namješteni su na standardne vrijednosti (85 

kV, 1,6 mAs, pribl. 0,13 mGy@ SID 1m) koje su predviđene za snimanje prsnog koša odraslih 

pacijenata. Prije izlaganja uvjerite se da su namješteni predviđeni uvjeti izlaganja. 

 Nepostupanje u skladu s gore navedenim upozorenjem za posljedicu može imati prekomjerno 

izlaganje u odnosu na odabrano ispitivanje, osobito za djecu.  

  Ako se uvjeti izlaganja namjeste iz konzole dok je sklopka s ključem isključena, namješteni se uvjeti 

izlaganja neće primijeniti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Koraci za resetiranje uvjeta izlaganja  
 

1. Zatvaranje Study screen 

Izađite iz Study screen i ponovno započnite 
ispitivanje. 
Pritisnite [Complete] da izađete iz Study 
screen. 

 

 

 

 

Study screen 

Kada je sklopka s ključem uključena, upravljačka 

ploča s uvjetima izlaganja svijetli. 

uključivanje sklopke s 

ključem 
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2.  Resetiranje ispitivanja 

2.1  Kada je uređaj povezan na RIS 

Ponovno započnite od odabira ispitivanja 

(vidjeti odjeljak 4.1.2 "Radni priručnik Console 

Advance (DR-ID 300CL)". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2  Kada je uređaj povezan na neki drugi sustav koji nije RIS 
Ponovno započnite od odabira Exposure Menu 

(vidjeti odjeljak 4.2.1 "Radni priručnik Console 

Advance (DR-ID 300CL)". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. lzlaganje 

Prije izlaganja uvjerite se da su namješteni predviđeni uvjeti izlaganja. 

 

 

 

Napomena: Za druge radne postupke pogledajte "Radni priručnik FDR nano". 

 

 

Kraj datoteke 


